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Ülésezett a járási tanács 
Napirendjén az 1967. évi költségvetés 

A szege® Járási tanács mélyreható változás ment ségvetésb® összesen <1 mü-
ked® ülésén — melyet a végbe. Mind kevesebb az lió 438 ezer forintot szán-
megyeb tanáas Rákóczi téri igazgatósági üléseken, köz- dékoznak különféle gazda-
szókházában tartottak — a gyűléseken hozott törvény- sági, kulturális, szociális, 
tsz-ek és tsz-csoportok alap- sértő határozat. Ebben az kommunális, és igazgatási 
szabály szerinti működésé- ellenőrzést végző felügyeleti célokra felhasználni. 
TŐI és a szövetkezeti de- szerveiknek is komoly né- Az állami költségvetés le-
mokrácia megtartásáról szó- szük van. A sokoldalú vál- hetőségéin túl a tervezett 
ló jelentés szerepelt első- tozás közvetlenül segíti a községfejlesztési alapokból 
ként a napirenden, melyet szövetkezeti gazdák életkö- további 34 millió 270 ezer 
Glemba Pál, a járási ta- rülményeinek javulását, forint áll majd a járási ta>-
nács vb elnökhelyettese ter- Az állami erőforrásokra nács rendelkezésére, mely-
jesztett elő. Megvitatta to- alapuló költségvetést — bői 22 millió 849 ezer to-
vábbá a tanács és jóváhagy- amit dr. Bereczki János, a rintot használnak fel 1967-
ta az 1967. évi állami költ- végrehajtó bizottság titkára ben, a lakosság jobb élet-
ségvetési tervezetet és a terjesztett elő — már az körülményeit segítő célok-
községfejlesztési összesített új gazdasági reform szel- na. Míg a fennmaradó részt 
tervet is. lemében, o Magyar Szocia- később megvalósítandó te-

A tanácsülés -riegállapftot- lista Munkáspárt Központi endökre tartalékolják. A 
ta: a tsz-ekben és a tsz-cso- Bizottságának vonatkozó községfejlesztósi beruházá-
portokban a két évvel ez- irányelvei alapján állítót- k ® keretében kiemelkedő 
előtt lezajlott általános vizs- . . . „ fWele-n- h e , y e t kapott az ivóvíz-
gálát óta — melyet akkor ^ o s s z e - m g y n g y e l e m ellátás és a vízgazdálkodás, 
ugyancsak megvitatott a já- " e l voltak a takarékosság- a költségvetést a megyei 
rási tanács testülete — ra is. 1967-ben állami költ- fanács hagyja majd jóvá. 

A bolgár mezőgazdasági 
küldöttség Szegeden 

A Losonczi Pál földműve- gyébe látogatott. Ütjukra Alföl® Mezőgazdasági Kí-
lésügyi miniszter meghívásé- elkísérte őket Losonczi Pál sérleti Intézetben egy fél na-
ra Nikola Palagacsevnek, a is. Hétfőn a Derekegyházi pot töltöttek a vendégek. 
Bolgár Népköztársaság föld- Állami Gazdaság nagymágo- Dr. Förgeteg Sándor igazga-
művelésügyi miniszterének esi kerületében a korszerű tó ismertette az intézet négy 
vezetésével hazánkban tar- gyümölcstelepítési eljárást évtizedes történetét és mun-
tózkodó hét tagú mezőgazda- tekintették meg. káját Ezután a küldöttség 
sági delegáció Csongrád me- Kedden Szegeden a Dél- tagjai kérdéseket tettek fel. 

Többek között arról érdek-

1966. október 19. 

Jflal izánuutkkő L: 
Az SZKP november 7-i jelszavaiból 

Pártértekezlet az építőknél 

Ószi csúcs a szállításban 

Á vasutasok segítenek 

Jugoszláv delegáció Szegeden 

er János elvtárs beszéde 
az ENSZ közgyűlésén 

o vietnami háborúról, a harmadik világ perspektíváiról» 
os európai biztonságról és az ENSZ szerepéről 

Kedden befejeződött az sült Nemzetek Szervezetének amely egyaránt javát szói-
általános politikai vita szerepe. gálja a vietnami népnek, 
az Egyesült Nemzetek — A vietnami agresszió Délkelet-Ázsia népeinek és 
Szervezete közgyűlésé- fokozása nemcsak a Távol- magának az egész emberi-
nek XXI. ülésszakán. A Kelet népeit veszélyezteti, ségnek. Az Egyesült Alla-
vlta utolsó napján szó- hanem beárnyékolja és gyen- mok részéről mind ez ideig 
Iásra emelkedett Péter gíti a világ más részein je- semmilyen valódi, érvényes 
János, a Magyar Nép- lentkező biztató lehetősége- bckeajánlat nem történt — 
köztársaság külügymi- ket és konstruktív kezdemé- mondta ezután a magyar 
nisztere. rivezéseket is. Az újonnan külügyminiszter. Másszóval; 

függetlenné vált országokéi- az úgynevezett békejavasla-
J . i . ' . . / . . l o t o L ! en irányuló neokolonialista tok, beleértve a mostani ál-
AzameriKaijavasiaiOK beszivárgások. mesterkedé- talános vitában elhangzotta-

Jogyatékosságai sek és támadások, valamint kat is, megkerülik a lénye-
a gyarmati uralom letűnt vi- got. Olyan alapvető fogya-

— A háború és béke nyo- lágának feltámasztását célzó tc'kosságaik vannak, amelyek 
masztó kérdése foglalkoztat kísérletek kiszámíthatatlan a javaslatokat érvénytelenné 
bennünket ismét ebben a fenyegetéseket és veszélye- teszik, 
közgyűlési vitában — kezd- ket jelentenek nemcsak a 
tc felszólalását Péter János, harmadik világra, hanem ez Fenveeetés nélkül 
— A hosszú hetek óta tartó egész földkerekségre néz- * b 

közgyűlési vitában tárgyalt ve is. _ Hallottuk a vita során 
kérdések négy döntő fontos- péter János a továbbiak- —mondta ezután Péter Jó-
ságú problémára vezethetők ban hangoztatta: ma min- nos —, hogy az Egyesült Ál-
vissza Ezek a következők- a d e n jóakaratú ország legfon- lamok hajlandó Észak-Viet-

. . . ' . . . . „ . . _ " tosabb feladata, hogy közre- nam bombázását beszüntet-
vietnami háború, a harma- m ú k ö d j é k a Vietnam elleni ni, ha ez az intézkedés nem 
dik világ perspektívái, az agresszió megállításában és marad egyoldalú engedmény, 
európai biztonság és az Egye- olyan megoldás keresésében, vagyis, ha megfelelő intéz-

kedéssel 

A barátság szolgálatában 
A Magyar—Szovjet Baráti Társaság politikai tevé-

* kenysége, különösen a IV. kongresszus óta eltelt 
Időben, fellendült Csongrád megyében, Szegeden. A me-
gyei elnökség az őszi programot is összeállítottá már, 
s ezt a politikai és kulturális jellegű és a két nép test-
véri barátságának elmélyülését szolgáló rendezvények 
teszik gazdagabbá, érdekessé. 

A feladatok között első helyen áll az orosz nyelv 
oktatásának minél szélesebb körű elősegítése, illetve 
szervezése. A Szovjetunió nagy gazdasági és kulturális 
eredményei erőteljesen fokozzák az orosz nyelv iránti 
érdeklődést, s egyre nő a felnőttek között azoknak a 
száma, akik munkaidő után orosz nyelvtanfolyamokra 
járnak. Ezért az idén a kezdő és haladó tanfolyamokkal 
együtt szakmai és turista jellegűeket is életrehívunk. Sze-
geden és az egész megyében meghirdették az általános 
iskolások szüleinek nyelvtanfolyamát Itta hallgatók az 
általános iskola V. osztályának orosz nyelvi tananyagá-
val ismerkedhetnek meg, s így segíthetnek gyermekeik-
nek a nyelvtanulás kezdeti nehéz időszakában. Az ifjú-
ság nyelvoktatásának könnyítésére érdeklődést felkeltő 
új formákat alkalmaznak. Serkentik az általános isko-
lák orosz szakköreinek tevékenységét s a KISZ-szel kö-
zösen középiskolás orosz nyelvbarátok köre elnevezésű 
klubokat hoznak létre, melyeket egyetemi és főiskolai 
hallgatók irányítanak. A klubok között a Nagy Októ-
beri Szocialista Forradalom közelgő 50. évfordulójára 
versenyt hirdettek. 

Az MSZBT ismeretterjesztő programjának keretében 
— egyebek között — a Szegedi József Attila Tudomány-
egyetemen megemlékeznek Gorkij halálának évforduló-
járól, a Tanárképző Főiskolán pedig Iván Franko nagy 
ukrán író munkásságáról. Vendégül látják majd a Lit-
ván Kórust, amely több helyen fellép a megyében. A 
múlt években jól sikerült orosz, majd később a szovjet 
klasszikusok irodalmi előadássorozatának példájára az 
ismeretterjesztés új formáiként különböző szabadegye-
temek kezdik a munkát. így egy földrajzi szabadegye-
temet a Szovjetunió 15 köztársaságáról, egyet a szovjet 
filmművészetről s egyet az orosz és a szovjet képzőmű-
vészetről. 

Az MSZBT barátsági rendezvényei között az őszi 
idényben 15—20 üzemi, iskolai, termelőszövetkezeti ta-
lálkozóra kerül sor magyar és szovjet emberek között. 
Járásonként egy-egy nagygyűléssel egybekötött szovjet— 
magyar barátsági est is szerepel a programban. A te-
vékeny kapcsolatok további elmélyítését szolgálják a 
csoportos turista-utazások a Szovjetunióba. Az idén ed-
dig is több ilyen turista-utat szervezett az MSZBT, most 
készülődik újabb három csoport Moszkvába. Ugyancsak 
az ősszel több szovjet turista csoport is érkezik a me-
gyébe. Ezek fogadására az eddigi gyakorlatnak megfe-
lelően úgy készül az MSZBT, hogy a szovjet vendégek 
minél jobban megismerjék hazánkat, a dolgozók életét 
és munkásságát. 

AZ MSZBT tevékenységére az is jellemző, hogy 
programja szorosan kapcsolódik a különböző társadal-
mi szervek munkájához, s azokkal együttműködik. A 
mt gyar és a szovjet nép testvéri barátsága megbontha-
tatlan. s egyre gazdagodik kölcsönös haszonnal. Az 
MSZBT feladata nagyszerű s megtisztelő szolgálata a 
két nép barátságának. 

BOROS JŐZSEF. 
az MSZBT Csongrád megyei titkára 

lődtek, hogyan folyik, a riór-
nök-továbbképzés; milyen 
eredmények születtek a vető-
mag szaporításban; mennyi-
re haladtak előre a takar-
mányozási kísérletek; me-
lyek a legelő javítás leghatá-
sosabb módszerei az Alföl-
dön; hogyan dolgozik az in-
tézet izotóp laboratóriuma. 
Ezenkívül a fűszerpaprika 
nemesítésének legújabb 
eredményeiről és a hagyma-
peronoszpóra elleni védeke-
zésről is beszámoltak az in-
tézet tudományos osztályve-
zetői. 

A szívélyes tapasztalatcse-
re után a delegáció tagjai 
megtekintették az intézetnek 
azt a kiállítását, amelyen az 
új nemesítésű paprika, ku-
korica. hagyma, búza, olaj-
len, és cirokfajtákat vala-
mint zöldségféléket mutat-
tak be. 

A délutáni órákban a de-
legáció az Újszegedi Hala-
dás Termelőszövetkezet 
„üvegház városát" kereste 
fel. Megnézték a szövetke-
zet korszerű kertészetét, hí-
res termékeit 

Magyar—német 
barátsági est Algyőn 

A Hazafias Népfront me- útjáról tartott élménybeszá-
gyei és városi bizottságának mólót a termet zsúfolásig 
meghívására Szegeden tar- megtöltő tagságnak. A helyi 
tózkodó Günther Looch elv- KISZ-fiatalok mű-sorral ked-
társ. az NDK budapesti kul- veskedtek a vendégeknek, 
turális és tájékoztató irodá- majd G. Looch a Német De-
iának igazgatója tegnap dél- mokratikus Köztársaság éle- h.anyat mutatja. A tár wa-

találkozik a Viet-
nami Demokratikus Köztár-
saság kormányának részéről. 

— A Vietnami Demokra-
tikus Köztársaság ellen foly-
tatott agressziónak feltétel 
nélküli megszüntetése nem 
minősülhet egvoldalú enged-
ménynek. Ellenkezőleg az 
Észak-Vietnam bombázásá-
nak abbahagyására tett min-
den ajánlat, ha az bármi-
lyen feltételhez van kötve, 
az igazi békés szándékok 

után Algyőre látogatott. A 
járási és községi párt-, ál-
lami és társadalmi szervek 
képviselőinek társaságában 
Oláh Sándor, az algyői ta-
nács vb elnöke üdvözölte és 
kalauzolta a német vendé-
get, aki először a helyi óvo-
dába látogatott 

A gazdag program követ-
kező állomása az Űj Élet Tsz 
egyik majorja volt, ahol a 
gazdaságot tekintették meg. 
Később a Rákóczi Termelő-
szövetkezet irodájában Pa-
rónai János elnök várta a 
vendégeket Röviden ismer-
tette a tsz múltját, jelenét, 
majd autóba ültek, s elláto-
gattak az egyik tsz-gazda, 
Tóth Mihály otthonába, ahol 
a háziak turóslepénnyel ked-
veskedtek a német vendég-
nek. 

Este a Rákóczi Tsz kultúr-
házában magyar—német ba-
rátsági estet rendeztek. 
Farkas István, a járási ta-
nács vb elnöke NDK-beli 

tét ismertette. (Folytatás a 2. oldalon) 

Megnyílt 
a műanyagok kiállítása 

Szegeden, a Juhász Gyu- di és Csongrád megyei vál-
la Művelődési Ház nagytér- lalat is bemutatja a mű-
mében kedden délelőtt 11 anyagok felhasználását ter-
órakor ünnepélyes keretek mékeinél. Ebben kiemeike-
között megnyitották a Mű- dő szerepet játszik a Ken-
anyagok az iparban című derfonó ós Szövőipari Vál-
kiállítást. A megnyitón részit lalat, amely egész sor új 
vett dr. Komócsin Mihály, gyártmányát állította ki. 
az MSZMP Csongrád me- Szemre is nagyon tetszetős 
gyei bizottságának titkára a poliamidból készített se-
és Csakmag György, a -ne- lyem halászháló és a po-
gyeá pártbizottság osztály- liamid keverékkel szőtt 
vezetője is. A megjelente- kenderponyva. A műanya-
ket dr. Bátyai Jenő, az gok és műszálak felhasz-
MTESZ műszaki titkára kö- nálásának kimeríthetetlen 
szöntötte, majd Fóti István, lehetőségei vannak a texül-
a KGM Műszaki Ti'dryná- iparban, s talán a kdállí-
nyos Tájékoztató Intézeté- tás slágerének tekinthető 
nek igazgatója tartott meg-
nyitó beszédeit. 

A kiállításon több szege-

ÖSZI VERŐFÉNYBEN 
íLiebmann B. felv.) 

a 
polipropilén szalagból ké-
szített zsák. amelyet a sze-
gedi kenderfeldolgozó és 
szövőipar üzemében gyártot-
tak. 

Hasonlóan széles skáláját 
mutatja be a műapyag fel-
használásának a szege® ká-
belgyár. A PVC szigetelésű 
és falra felragasztható ve-
zetékek mellett ott látni a 
hat színben gyártott híres 
„emlékező" telefonzsinóro-
kat is. A Kontakta szente-
si üzeme a hőre nem lá-
gyuló műanyag villamossá-
gi alkatrészeket, a hódme-
zővásárhelyi mérleggyár 
pedig a tetszetős mérleg-
burkolatokat mutat be. Új-
donságnak számít a Tisza 
Bútoripari Vállalat által ki-
állított PVC-ből készített 
furnérlemez utánzat is, ame-
lyet jelenleg külföldről vá-
sárolnak. A közszükségleti 
cikkek mellett felsorakozik 
nagyszámú műanyagból ké-
szített gépalkatrész; a fo-
gaskerék koszorúktól kezd-
ve a poliamidból gyártott 
csapágyakig. 

A kiállítás ideje alatt, ok-
tóber 27-ig. számos filmve-
títéssel egybekötött szak-
előadásra is sor kerül a Ju-
hász Gyula Művelődési Ház 
'kiállítáisd termében. 


